

电影《一号目标》昨天在南京正式开拍,下午的首场戏在1912街区的一栋建筑取景拍摄,剧情讲述了蒋勤勤饰演的国民党女特工和孙茜饰演的周恩来身边工作人员展开的一场惊心动魄的心理战。拍摄结束后,二人接受了记者的采访。

现代快报记者 鹿伟
见习记者 陆一夫/文 马晶晶/摄



蒋勤勤和孙茜相见甚欢

纯元 来相会

《一号目标》昨天南京开拍,蒋勤勤孙茜相逢补《甄嬛传》缺憾

看点1 梅园新村等南京建筑入戏

记者昨天了解到,《一号目标》将一直在南京取景拍摄至本月中旬。许多南京的标志性建筑都将在电影中露脸,比如梅园民国建筑群、浦口火车站等。总导演翟俊杰告诉记者,该片到南京取景就是想强调一些民国味道,“周恩来曾经在南京生活过,而且南京又有各式各样的民国建筑,所以我们的影片就是想还原当时的感觉。”

蒋勤勤在梅园有许多戏份,“就是讲我怎么监视周恩来的,他是我们的一号目标。我们的取景地其实

有很多,包括上海、北京,但那些对于我来说都没有感觉,因为那些景是搭出来的,是假的。而梅园这里是周恩来生活过的,我就觉得一草一木都带有他的气息。”

看点2 剧情堪称民国版《甄嬛传》

电影《一号目标》讲述了1946年中国共产党为了避免内战,以周恩来同志为团长的中共代表团在南京梅园新村与国民党、美国代表进行了艰苦卓绝的谈判。在片中化身女特工的蒋勤勤还有不少动作戏,“我都愁死了,有许多追车的戏,导演还专门请了特技队呢!”

前不久《甄嬛传》的大热,让并未在剧中有任何戏份的蒋勤勤获得了网友赠与的“纯元皇后”的称号(因为扮演皇帝的是其老公陈建斌),而孙茜扮演的槿汐则让人过目不忘。《一号目标》中,孙茜饰演周恩来身边的女工作人员,和蒋勤勤有许多对手戏。

“我们今天这场戏就是我和勤勤喝咖啡聊天,但看似风平浪静,其实心里都提防着对方。哎呀,这种感觉简直就是民国版的《甄嬛传》。”而在采访中,孙茜还兴奋地说:“许多粉丝知道我要拍这个戏,就一直问我:槿汐,纯元皇后什么时候进组啊?现在槿汐和纯元皇后是真的穿越到民国相聚了!”

浮世绘

电影《冰山上的来客》男主角病逝

新疆著名电影演员,新疆排球专业队运动员、教练员阿布都力米提,7日晚因前列腺癌去世,享年74岁。阿布都力米提曾在《冰山上的来客》中扮演男主角阿米尔。

另据新疆新闻广播记者曾晔微博透露,阿布都力米提的葬礼已于昨天上午举行。

记者昨天致电阿布都力米提

生前领导、新疆体育局副局长翟兰朝,确认了阿布都力米提的死讯。据翟副局长介绍,阿布都力米提原是新疆排球队的运动员,之所以饰演《冰山上的来客》的男主角,是因为有一次导演上街看到他,觉得这小子长得很高很魁梧帅气,就选了他当演员。

辛郎

冯绍峰《狼图腾》中牵手大导演

提示:影片预计年底拍完,2014年全球发行

备受国际影坛瞩目的中法合拍片《狼图腾》昨天首次公布了片中男主角的人选——原著小说中“陈阵”的扮演者冯绍峰。据悉,冯绍峰在《狼图腾》中不仅要与三次捧得奥斯卡大奖的法国导演让·雅克·阿诺亲密合作,角色戏份吃重的他还将在荒无人烟、风沙漫天的内蒙古锡林郭勒大草原上经历长达9个月的艰辛拍摄。

《狼图腾》经过了近四年的超长筹备,先期投资高达7亿元人民币,剧组之前还经历了养狼、驯狼的漫长动物演员“培训”。导演说:“在影片的筹备期,我看过上百个演员的资料,确定了知青‘陈阵’这个角色需要在中国汉族演员中作出选择。”据悉,《狼图腾》本月正式开拍,年底拍毕,并将于2014年进行全球发行。

王凯

《星跳水立方》周五推“四大组合”

提示:四大组合分别为郝邵文&阿牛,刘忻&麦迪娜,王丽坤&王栎鑫,俞灏明&黄龄

本周五22:00,江苏卫视的《星跳水立方》将迎来首轮复赛。昨天记者了解到,不仅高敏、胡佳、熊倪、萨乌丁4位教练将亲自率领队员出战,而且在复赛中,每一场出场的8名队员将两两组合进行和奥运标准相同的双人赛,甚至还创新了男女搭配的跳法。

昨天记者了解到,本周亮相的四大组合相当有看点。郝邵文&阿牛组成的“好牛组合”默契十足;刘忻&麦迪娜的姐妹花组合情同姐妹;“素颜女神”王丽坤将携手小帅哥王栎鑫挑战最难动作;俞灏明&黄龄两人则是亲密无间,被许多人嗅出了“甜蜜”的味道。

现代快报记者 刘磊

传统绝活:她能把40、50岁的女人重新“打”回30岁

张惠媛经络减龄术:不用开刀打针,也不针灸埋线,只用手指沿着面部经络不断拍打,一个小时就让你年轻10岁,至少三个月不走样……

沿着面部的八条经络,手指持续不断的“点、划、按、打”,一个多小时就能让你看上去至少年轻10岁,每做一次,减龄效果能保持3个月!

松弛下垂的面颊、颈部,提拉明显,重新变得紧致;抬头纹、川字纹等各类皱纹也做一抚而平;甚至原本暗黄的肤色也变得白里透红,健康又美丽……

这,就是来自“中国经络减龄第一人”张惠媛的独门绝技——张惠媛经络减龄术,一套根植于传统中医经络理论的独特手法。

误打误撞干上了这行

出身中医世家,自幼被父亲逼着学针灸,学推拿,学气功……张惠媛原本可以接父亲的班,成为一名出色的中医医生,但她最终选择了一条截然不同的道路:保经络减龄,帮那些人到中年的女人抵半岁月,重获年轻!

这套面部经络减龄手法,可以说完全是她自己摸索出来的,刚开始时更是屡打屡输。

当年,80多岁的老外婆得了面瘫,孝顺的张惠媛陪着国书上记载的,天天过去给老人疏通面部经络,她的气血开始运转。

随着脸上的经络越来越回国的揉搓,每次都要弄得满头大汗……而时间一个意外的收获,彻底改变了张惠媛之后的人生——

细心的她发现,通过反复疏通面部经络,老人脸上的皱纹明显变浅了,干燥的肉又有了弹性,气色也好了许多……

她,引导她走上了探索利用古老经络对抗面部衰老的漫长道路。

中国经络减龄第一人

“正头看,在经络减龄方面,当年真是连一点皮毛都不懂,更不要说手法、力度、穴位等具体细节了,能学到今天,只能说自己还算能学习、能吃苦、不轻言放弃!”张惠媛曾经这样感慨。

如今,在经络减龄、经络抗衰老领域,张惠媛早已成为了绝对的权威;她业内公认为中国经络减龄第一人,手上的绝活被称为“张惠媛经络减龄术”。

五十多年来,张惠媛带着她的徒弟们一直带着这门独特的手艺奔波,不卖任何产品,只委手上活,在北京,张惠媛大师、家门两人都都是她的忠实粉丝,凡是她开的店,开一家火一家,往往不到半年就不再换新客人,还是接待老顾客几个月一次的周期性消费,工作早已完全饱和。

2013年,张惠媛正式进入南京市场,与以往于探北京、天津、石家等市场一样,开张过程非常低调,但规模却不小,目前在主城区已开设有一家“惠媛经络抗衰老中心”,分别位于新街口的金鹰国际商城、苏宁大厦,以及山西路的金山大厦,作为张惠媛布局华东的第一个市场,南京各门店间丝毫不差且连续加盟的方式,而由张惠媛亲自主持运营,15天内,张惠媛还到南京亲自指导打美。

不贵! 198元一次

“真没想到有这么好的效果!那个小姑娘用手指这么一捣碎,些皱纹都收紧了,这面部的皱纹也不见了……确实有真功夫!”一位刚刚做完脸部减龄的女士笑着说。

另一位顾客则表示,做点之前感觉非常好,以前去过那么多美容院,从来没有像惠媛这样的当场就能看到效果的。



■ 53岁的王女士,原本松弛发黄的脸,变得焕然一新,看着的确年轻了许多

她说:“要是我皮肤没必要来这打可,就是冲着她家的经络减龄来的,我大姐在这最早的一批会员,两三个月来做一次,效果不要太好哦,现在看着比我都年轻!”

据介绍,惠媛经络抗衰老中心的脸部经络减龄服务单次价格为198元,并承诺:不满意,分文不取!有兴趣的女性朋友不妨前去一探究竟。

“198块钱一次,不打药,不讲价,效果绝对放心,只要试一次,保证过一个月你还来!”南京惠媛一位负责人说。

■不妨一试

惠媛经络抗衰老中心,脸部经络减龄单次价格为198元,并承诺“前后拍照,效果对比,如不满意,分文不取”且后预约请给就近门店。

- 新街口一店: 025-85723799 汉中路89号金鹰国际商城34层D
- 新街口二店: 025-84580584 正阳街18号苏宁大厦17层B
- 山西路店: 025-83438159 山西路8号苏宁大厦13楼27层C/D